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江都甘棠中学2012-2013下学期九年级数学期中试题答案
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5,4）[来源:Z.xx.k.Com]
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18．（1）-12.67
（2）8.02
19．无解
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23．直三棱柱,
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24．解：∵[image: image11.wmf],
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解之得
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 EMBED Equation.DSMT4 \* MERGEFORMAT [image: image22.wmf]16
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25．①×2+②得：7x=21
                    x=3

把x=3代入①得y=-2
方程组的解为
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26．（1）略  （2）6千米  （3）18千米
27．解：（1）连接
[image: image24.wmf]OC


 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



∵PC是⊙O的切线，
∴∠OCP＝90°。    
∵
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30°，OC=
[image: image27.wmf]2
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tan30

PC

=

，即PC=
[image: image29.wmf]33
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（2）∠
[image: image30.wmf]CMP

的大小不发生变化。
∵PM是∠CPA的平分线，
∴∠CPM=∠MPA。
∵OA=OC，∴∠A=∠ACO．    
在△APC中，∵∠A＋∠ACP＋∠CPA=180°，
∴2∠A＋2∠MPA=90°，∠A＋∠[image: image31.png]22 HBL(ZXXK.COMR BT




MPA=45°。
∴∠CMP=∠A＋∠MPA=45°。
即∠
[image: image32.wmf]CMP

的大小不发生变化。  
28．解：（1）在Rt△AOB中：
tan∠OAB=[image: image33.wmf]3
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∴∠OAB=30°
（2）如图10，连接O‘P，O‘M. 当PM与⊙O‘相切时，有∠PM O‘=∠PO O‘=90°，
   △PM O‘≌△PO O‘
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由（1）知∠OBA=60°
∵O‘M= O‘B
∴△O‘BM是等边三角形
∴∠B O‘M=60°可得∠O O‘P=∠M O‘P=60°
∴OP= O O‘·tan∠O O‘P =6×tan60°=[image: image35.wmf]3
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又∵OP=[image: image36.wmf]3
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t
∴[image: image37.wmf]3
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t=[image: image38.wmf]3
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，t=3
即：t=3时，PM与⊙O‘相切.
（3）如图9，过点Q作QE⊥x于点E
   ∵∠BAO=30°，AQ=4t
   ∴QE=[image: image39.wmf]2
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AQ=2t
   AE=AQ·cos∠OAB=4t×[image: image40.wmf]t
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∴OE=OA-AE=[image: image41.wmf]3
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   ∴Q点的坐标为（[image: image43.wmf]3
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t，2t）
   S△PQR= S△OAB -S△OPR -[image: image45.png]22 HBL(ZXXK.COMR BT




S△APQ -S△BRQ
            =[image: image46.wmf])
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   当t=3时，S△PQR最小=[image: image50.png]22 HBL(ZXXK.COMR BT
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   （4）分三种情况：如图11.
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 eq \o\ac(○,1)当AP=AQ1=4t时，
∵OP+AP=[image: image53.wmf]3
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或化简为t=[image: image57.wmf]3
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 eq \o\ac(○,2)当PQ2=AQ2=4t时
 过Q2点作Q2D⊥x轴于点D，
∴PA=2AD=2A Q2·cosA=[image: image58.wmf]3
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t
即[image: image59.wmf]3
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t+[image: image60.wmf]3
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∴t=2
 eq \o\ac(○,3)当PA=PQ3时，过点P作PH⊥AB于点H
 AH=PA·cos30°=（[image: image62.wmf]3
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=18-3t
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=36-6t
得36-6t=4t，
∴t=3.6
综上所述，当t=2，t=3.6，t=[image: image66.wmf]3

12

-18时，△APQ是等腰三角形.
29．（1）设抛物线解析式为y=a(x+2)(x+1) 
        则8= a(2+2)(2-1) 
          解得a=2 [来源:Zxxk.Com]
（2）由y=2(x+2)(x-1)知对称轴为
直线x= -1/2
当x=-1/2时，y= -9/2
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该抛物线的解析式为：y=2(x+2)(x-1)   

[image: image68.wmf]\

该抛物线的顶点坐标为（-1/2，-9/2）
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